



Corrigendum

Ann Rehabil Med 2022;46(2):108
pISSN: 2234-0645 • eISSN: 2234-0653
<https://doi.org/10.5535/arm.22001.e>



Correction: Stroke Rehabilitation Fact Sheet in Korea

Se Hee Jung, MD, PhD

Department of Rehabilitation Medicine, Seoul National University Boramae Medical Center, Seoul, Korea

<https://doi.org/10.5535/arm.22001>
Ann Rehabil Med 2022;46(1):1-8.

After publication of the article, we found one phrase was published incorrectly. The period of time after stroke onset should be changed to:

On page 4, right column, line 16, replace “6 months” with “5 years.”

The corrected sentence is:

The prevalence of post-stroke depression was 34.2% at 5 years post-stroke.

Corresponding author: Se Hee Jung
Department of Rehabilitation Medicine, Seoul National University Boramae Medical Center, 20 Boramae-ro 5-gil, Dongjak-gu, Seoul 07061, Korea. Tel: +82-2-870-2672, Fax: +82-2-831-2826, E-mail: ideale1@snu.ac.kr

© This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0>) which permits unrestricted noncommercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.
Copyright © 2022 by Korean Academy of Rehabilitation Medicine